

послѣ по примѣрѣ тѣх отъ Христіанскаго тѣхъ жи-
вотъ отъ Апостолскаго тѣхъ времена: кога не го-
лемо още Христіанско-то общество, бѣше како
едно Братство, во кое по слова-та отъ свѣтлыи-
тѣхъ Апостолъ, «было одно сердце и одна душа.»
За това и тые выкаха Братства-та не ново
некакво учрежденіе, а древно учрежденіе: по еликоу,
се говоритъ ко граммотѣ тѣхъ отъ Патріарха Кирилла
на Луцко-то Братство, какъ на слѣдственное иѣ-
кое имущество отецъ своихъ сынахъ, избавитель
господъ любовь свою въ Завѣтѣ ученикамъ своимъ
благоволилъ оставитъ: то мы, къ сей любви

благочестіе, съ благочестіемъ братолюбіе, съ братолюбіемъ любовь; и опять: «Братство возлюбите, Бога боитеся, царя чтите.» А послѣ спасительного вознесенія Христа Бога на небо, божественный Апостолъ и Евангелистъ Лука, прославляя дружелюбіе (первыхъ Христіанъ), возвѣщающъ о семъ Аѳеофилу, говоря: «у вѣрующихъ была одна душа и одно сердце, и не было между ними никого вѣдна-
го; ибо нуждамъ немушихъ поговарили руки сильнѣйшихъ.» И мы
грѣшные, послѣдумъ сему божественному и спасительному и человѣко-
любному наставлению, и представляемъ въ умѣ страшный оный судъ
и мздовоздающее, по благодати благаго Бога и Господа нашего
Иисуса Христа, хотѧщаго всѣмъ человѣкамъ спастися и въ позна-
нїе истины прїйти начинаемъ сей душевспасительный, дружелюб-
ный союзъ, Братство церковное и проч. Паш. Кіев. Ком. т. II.,
отд. 1, стр. 31 — 35).